

Жителите на село Кошава живеят спокойно, защото няма кражби

Написано от ivailo

Понеделник, 10 Март 2014 14:17



Жителите на село Кошава живеят спокойно, защото няма кражби. Това каза за Радио "Фокус"- Видин Галина Николова, кмет на видинското село. „Населението на Кошава се събра и хората сами избраха фирма, която да ги охранява, но въпреки това, когато има случай на кражба или нещо нередно в селото се обръщаме към полицията”, каза още кметът. Последната кражба в селото е била преди година, но още тогава престъпниците са заловени, а откраднатите вещи са върнати на хората. По думите на кмета в селото има малко безработни, причината затова е, че от миналата година в района има фирма, която се занимава с лозови насаждения в землището между село Кошава и село Гомотарци и е наела около 10 човека. „Тази година имам уговорка с фирмата да наеме още хора, което ще доведе по спад в броя на безработните в селото”, обясни Галина Николова.

В село Кошава живеят около 500 души. Голяма част от хората са работили в големите градове в България през годините, но с напредването на възрастта се връщат по родните си домове в селото. „Имаме пенсионерски клуб, който е създаден преди много години. Можем да се похвалим със здрави и в добро състояние сгради на кметството и читалището, които не са строени много отдавна. Единственото, което сме направили е подмяна на покрива на кметството през миналата година, надяваме до края на тази да успеем да ремонтираме и покрива на читалището. В селото имаме и голям салон, който е оборудван, за да могат хората, които го посещават по празници да се чувстват добре.

Жителите на село Кошава живеят спокойно, защото няма кражби

Написано от ivailo

Понеделник, 10 Март 2014 14:17

В него отбелязване всички празници, имали сме случаи и на сватби и кръщенета”, каза кметът Галина Николова. В село Кошава има целодневна детска градина, което е добре според кмета, защото родителите на децата, които нямат жилища във Видин могат да бъдат спокойни, че има къде да заведат децата си. Детската градина се посещава от 8 деца. Църквата в селото е на 140 години и по думите на кмета Галина Николова е най-старата църква в региона. Преди години е правен частичен освежителен ремонт, но кметството има идея да кандидатства за проект, с който да ремонтира фасадата и покрива на храма.

Радио “Фокус”- Видин

{loadposition user28}